

AVAS AUTÓSISKOLA MISKOLC KIRÁLY,UT 25 /AVAS BT/

ÍRÁSOS TÁJÉKOZTATÓ

T:06 30 6233117 avas.autosiskola@freemail.hu

A KATEGÓRIA

www.avasautosiskola.nl.hu

cég szám:0506003337

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE 3530 MISKOLC KIRÁLY UT.25. MUNKANAPOKON:8.00-12.00.IG.

TÁJÁKOZTATÁST ADHAT AZ ISKOLAVEZETŐ, AZ AVAS AUTÓSISKOLA SZAKOKTATÓI, VALANINT KÜLSŐ SZEVEZŐ

A TANFOLYAMRA VALÓ FELVÉTEL MÓDJA:

ÍRÁSOS TÁJÉKOZTATÓ MEGISMERÉSE.A JELENKEZÉSI LAP KITÖLTÉSE. A KÉPZŐSZERV ELLENŐRZI, HOGY A JELENKEZŐ MEGFELEL-E AZ ELŐIRT BEISKOLÁZÁSI FELTÉTELEKNEK.

BEISKOLÁZÁSI FELTÉTELEK:

ALAPFOKÚ ISKOLAI VÉGZETTSÉG - A KÖZLEKEDÉSBISZTONSÁGI FELTÉTELEKNEK MEGFELEL - 23 ÉS FÉL ÉVET BETÖLTÖTTE - ORVOSI ALKALMASSÁG / EÜ I./ - ÍRÁSOS KÉPZÉSI SZERZŐDÉST KÖTÖTT A KÉPZŐSZERVEL -A TANDIJ ELŐLEGET BEFIZETTE. A 326/2011 KORMÁNY RENDELET VALAMINT AZ OKMÁNY KIADÁS FELTÉTELENEK MEGFELEL.

ELSŐSEGÉLY-NYUJTÁSI ISMERETEK MEGSZERZÉSÉNEK MÓDJA:

A 31/1992.(XII.19)NM RENDELET ALAPJÁN,VALAMINT AKI 1984.JANUÁR 01. UTÁN BÁRMELY KATEGÓRIÁBAN VEZETŐI ENGEDÉLYT ILLETVE SEGÉDMOTOROS KERÉKPÁRRA VAGY LASSÚ JÁRMŰVEZETŐI IGAZOLVÁNYT,TROLIBUSZ KATEGÓRIÁBAN JÁRMŰVEZETŐI ENGEDÉLYT SZERZETT NEM KELL VIZSGÁZNI.A KÉPZŐSZERV SZERVEZ ELSŐSEGÉLY-NYUJTÁSI TANFOLYAMOKAT MELYNÉK TANDIJA- Ft.- VIZSGADIJA-FT.

ELMÉLETI VIZSGÁRA BOCSÁTHATÓ: AKI

A TANFOLYAM ELMÉLETI RÉSZÉT IGAZOLTAN ELVÉGEZTE. HA FELMENTÉST KAPOTT TANFOLYAMMENTES VIZSGÁT TEHET,- KÖZLEKEDÉSBISZTONSÁGI FELTÉTELEKNEK MEGFELEL. - A 23 ÉV 9 HÓNAP ÉLETKORT BETÖLTÖTTE, - EÜ ALKALMASSÁG I. CSOPORT, - VIZSGADIJAT BEFIZETTE.AZ ELSŐ ELMÉLETI FOGLALKOZÁSTÓL 9 HÓHAP NEM TELLT EL ÉS 1 ÉVEN BELÜL SIKERES VIZSGÁT TEHET.

ÍRÁSBELI VIZSGA HELYETT SZÓBELI VIZSGÁT TEHET: AKI

A MAGYAR NYELVET NEM BESZÉLI,VAGY NEM ÉRTI.ÍRÁSKÉPTELEN ÁLLAPOTBAN VAN.

FORGALMI VIZSGÁRA BOCSÁTHATÓ: AKI

24.ÉLETÉVÉT BETÖLTÖTTE - A GYAKORLATI ÓRÁKAT LEVEZETTE,MELYET A KÉPZŐSZERV VEZETÉSI KARTONON IGAZOL - A VIZSGADIJAT BEFIZETTE, - A VIZSGÁKAT AZ ELSŐ SIKERES ELMÉLETI VIZSGA UTÁN 2 ÉVEN BELÜL BEKELL FEJEZNI. (2 ÉV ELTELTÉVEL,FÉL ÉVEN BELÜL TETT SIKERES KRESZ VIZSGA UTÁN A GYAKORLATI KÉPZÉST FOLYTATHATJA).- EÜ.ALKALMASSÁG I. - KÖZLEKEDÉSBISZTONSÁGI FELTÉTELEKNEK MEGFELEL.

A TANFOLYAM TANTÁRGYAI ÉS ÓRASZÉMAI:

KÖTELEZŐ ÓRÁK

ELMÉLETI: (KRESZ, VEZETÉSI ELMÉLET, SZERKEZETTAN)	22 ÓRA
FORGALMI VEZETÉS, JÁRMŰ KEZELÉSVÁROSI,ORSZÁGÚTI,ÉJSZAKAI:	26 ÓRA + 390 km
VIZSGAÓRA:	1 ÓRA

- AZ ELMÉLETI OKTATÁSOK ÁLTALÁBAN DÉLUTÁN 16 ÓRA UTÁN KEZDŐDNEK,4 ÓRÁS FOGLALKOZÁSSAL MELYEK 50 PERCESEK
- ELMÉLETI OKTATÁS ALÓL AZ ISKOLAVEZETŐ MENTESITHETI AKI SIKET, MAGYARNYELVET NEM ÉRTI, NEMBESZÉLI,MOZGÁSKORLÁTOZOTT.
- A KÖTELEZŐ ÓRASZÁMRÓL HIÁNYZÓ HALGATÓKNAK PÓTFOGLALKOZÁSRA VAN SZÜKSÉG 1.000FT/ÓRA DIJAT SZÁMOLUNK FEL.
- A GYAKORLATI FOGLALKOZÁSNÁL FELMERÜLŐ PÓTÓRA DIJAI A FELNŐTTKÁPZÉSI SZERZŐDÉSBN MEGÁLLAPITOTTAK.
- 1 GYAKORLATI ÓRA IDŐTARTAMA: **50 PERC.**

JÁRMŰHASZNÁLAT:

A GYAKORLATI OKTATÁSNÁL VÁLASZTHATÓ AUTÓTIPUSOK:SUZUKI

TANDIJAK:

ELMÉLETI DIJ:-FT.
GYAKORLATI DIJ-FT. GYAKORLATI PÓT ÓRA DIJ:-FT (1 ÓRA 50 PERC)

TANDIJ KEDVEZMÉNY:

AZ ELMÉLETI TANDIJ ÖSSZEGE, HA AZ AVAS AUTÓSISKOLÁNÁL FEJEZI BE A TANULMÁNYAIT.

A TANDIJ BEFIZETÉS EGYBEN VAGY RÉSZLETEKBEN TÖRTÉNGET, CSAK A KÉPZŐSZERV PÉNZTÁRÁBA, MISKOLC KIRÁLY UT.25.SZÁM F/1

- I. RÉSZLET BEFIZETÉSE BEIRATKOZÁSKOR-FT.
II. RÉSZLET BEFIZETÉSE A GYAKORLATI OKTATÁS ELŐTT-FT.
III. RÉSZLET BEFIZETÉSE A GYAKORLATI OKTATÁS 10. ÓRÁJÁIG-FT

A TANULÓ JOGAI:

SZINNVONALAS OKTATÁS IGÉNYBE VÉTELE,- PANASZÁNAK AZ ISKOLAVEZETŐ FELÉ TÖRTÉNŐ JELZÉSE, ANNAK KIVIZSGÁLÁSA - MÁS OKTATÓHOZ, ILLETVE KÉPZŐSZERVHEZ TÖRTÉNŐ ÁTJELLENKEZÉSE,- A NEM TELJESÍTETT DIJAK VISSZAIGÉNYLÉSE A SZERZŐDÉS SZERINT,- A SZERZŐDÉS BONTÁSÁNAK KEZDEMÉNYEZÉSE,- A SZERZŐDÉS 1 PÉLDÁNYÁNAK VALÓ ÁTVÉTELÉHEZ.

A TANULÓ KÖTELEZETTSÉGEI:

A TANFOLYAM ÉS VIZSGADIJAK BEFIZETÉSE,- A 24/2005.SZ.GKM RENDELET ÉS MÓDOSÍTÁSAI SZERINT A KÉPZÉSI ÉS VIZSGÁZTATÁSI RENDELETNEK MEGFELELNI,- AZ OKTATÓ ÁLTAL A KÉPZÉS SORÁN TÁMASZTOTT KÖVETELMÉNYEKNEK LEGJOBB TUDÁSA SZERINT MEGFELELNI,- SZÁNDÉKOS KÁROKOZÁS ESETÉN A KÁR MEGTÉRÍTÉSE A KÉPZŐ FELÉ,- FOGLALKOZÁSON RÉSZT VENNI,- AZ OKTATÁS RENDJÉHEZ ALKALMAZKODNI.

A KÉPZŐSZERV JOGAI:

CSAK A BEFIZETETT ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI ÓRÁK TELJESITÉSE.KELLŐ INDOK ESETÉN AZ IRÁSOS SZERZŐDÉS FELBONTÁSA.A TANFOLYAMDIJÁNAK MEGVÁLTOZTATÁSA.ELMÉLETI TANDIJNÁL NEM TÖRTÉNGET VÁLTOZÁS, GYAKORLATI ÓRÁNÁL A MÁR FOLYAMATBAN LEVŐ OKTATÁSNAÁL, A MÉG LEVEZETENDŐ ÓRÁK ARÁNYÁBAN IS TÖRTÉNGET.MINDENKORI KÉPZÉSI RENDELETEK ÉRVÉNYESITÉSE.

A KÉPZŐSZERV KÖTELEZETTSÉGEI:

AZ IRÁSOS TÁJÉKOZTATÓBAN SZEREPLŐEN ÉS SZERZŐDÉS ALAPJÁN VÉGEZNI A KÉPZÉST.SZINNVONALAS OKTATÁST BISZTOSITANI.A TANULÓ KÉRÉSÉRE GYAKORLATI OKTATÓT VÁLTOZTATNI.TANULÓ ÁTHELYEZŐT KIADNI.KÉPZÉST ELLENŐRIZNI.

TANULÓ ÁTHELYEZÉS ÉS AZ OKTATÁSRÓL SZÓLÓ IGAZOLÁS KIDADÁSÁNAK MÓDJA:

A TANULÓ KÉRÉSÉRE (A RENDSZERESITETT NYOMTATVÁNY KITÖLTÉSE UTÁN, MELYEN A KÉPZŐSZERV HIVATALOSAN IGAZOLJA.A TANULÓRA VONATKOZÓ ADDIGI TELJESITETT ÓRASZÁMOKAT.)A KÉRELMEZŐNEK 2 PÉLDÁNYT ÁTADUNK 1 PÉLDÁNYT AZ AVAS AUTÓSISKOLÁNÁL MARAD, VALAMINT 10.000.-FT.ADMINISZTRÁCIÓS KÖLTSÉGET SZÁMOLUNK FEL.

OKTATÁSI HELYSZINEK:

ELMÉLETI OKTATÁS:3530 MISKOLC KIRÁLY UT.25.
GYAKORLATI OKTATÁS (A JÁRMŰKEZELÉS): MISKOLC, KRESZPARK
FORGALMI OKTATÁS: MISKOLC ÉS KÖRNYÉKE

VIZSGADIJAK:

ALAPISMERETEK (KRESZ ÉS MŰSZAKI) 4.600.-FT.
JÁRMŰKEZELÉS: 4.700.-FT.
FORGALMI: 11.000.-FT.
ÖSSZESEN: 23.300.-FT.
A VIZSGADIJAKAT AZ ESEDÉKES VIZSGÁK ELŐTT BE KELL FIZETNI.

VIZSGAIGAZOLÁST A B-A-Z-m. K-K-F. MISKOLC.JÓZSEF A.20.SZ. ALATT ADJA KI MUNKADŐBEN A SIKERES VIZSGÁT KÖVETŐ 3 MUNKA NAP UTÁN.

AKÁPZÉS FELÜGYELETÉT ELLÁTÓ SZERV: B.-A.-Z. MEGYEI KORMÁNYHIVATAL KÖZLEKEDÉSI FELÜGYELŐSÉGE
MISKOLC, JÓZSEF ATTILA UT.20. TEL.:345-322

ISKOLAVEZETŐ: VERHÓCZKI LÁSZLÓ

TELEFONSZÁMA: 06 30/6233117 OKÉV NYILVÁNTARTÁSI SZÁM: 05-0034-05
TELEPHELY:3711.SZIRMABESENYŐ,PETŐFI ÚT.67. T:30/6233117

AMENNYIBEN A TANFOLYAMMAL KAPCSOLATOS KÉRDÉSE VAN A TÁJÉKOZTATÓN KIVÜL, FORDULJON BIZALOMMAL AZ ISKOLAVEZETŐHÖZ

SIKERES FELKÉSZÜLÉST ÉS SIKERES VIZSGÁKAT KIVÁNUNK AZ AVAS AUTÓSISKOLA DOLGOZÓI NEVÉBENN!